

Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 30.9.2024

+ Súkromná kamenárska firma Horváth ponúka ihneď po vyhlásení na miestnych cintorínoch v Nemšovej, na ulici Janka Palu a na ulici Moravská nasledovné práce:

- nové pomníky,
- rekonštrukcia starých hrobov,
- brúsenie strojovo,
- obnova písma, na zlato a na striebro,
- lakovanie hrobov.

Objednávky prijímajú na oboch cintorínoch a zdržia sa 1 hodinu od vyhlásenia. Zľava pre dôchodcov a držiteľov preukazu ZŤP je 35%. Všetky práce sa vykonávajú bez zálohy.

+ Obecná prevádzka Lysá, s.r.o. prevádzka pekárne pre Vás uskutoční službu predaja pekárenských výrobkov. Predávať budú vždy každý týždeň v PONDELOK na tržnici pri mestskom múzeu od 15,50 hod. Na mieste sa zdržia podľa záujmu obyvateľov. Predaje sa budú uskutočňovať opakovane pravidelne v rovnakom čase na rovnakom mieste.

+ Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať zajtra, dňa **1.10.2024** a vo štvrtok, dňa **3.10.2024** v čase od 12.30 do 14.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu rôzne druhy ovocia a zeleniny, ako sú jablká, hrušky, slivky, broskyne, nektarinky, hrozno, kávia, rajčiny a paprika, feferóny, baranie rohy, pikant, karfiol, kukurica, koreňová zelenina, cesnak, cibuľa, zemiaky aj na uskladnenie, mak, orechy, fazuľa, sušené slivky, marhule, zázvor.

+ Mesto Nemšová Vás pozýva na divadelné predstavenie „PI ČAJ MILÁČIK“, ktoré sa uskutoční dňa **9. októbra 2024** o 18:00 hodine vo veľkej sále KC v Nemšovej, ul. SNP č. 1. Vstupenky si môžete zakúpiť prostredníctvom www.ticketportal.sk alebo v pokladni mestského úradu počas úradných hodín.

+ Každý deň čerstvé mäso z vlastnej rozrábky, garantovaný pôvod, vysoká kvalita a bezpečnosť, tradičné receptúry a chute, ikonické produkty-.... Ráďte vstúpiť do našej predajne TAURIS - Mäsiarstvo u Býka, na adrese Janka Palu 59, Nemšová.

Prichystali pre Vás akcie na mäsové výrobky.

Najširšiu ponuku z produkcie Tauris a RYBA Košice nájdete v stále rozrastajúcej sa sieti Tauris Mäsiarstvo u Býka a RYBABISTRO, ktorých je už viac ako 100 po celom Slovensku. Výnimkou nie je ani naše mesto Nemšová. Predajňu TAURIS - Mäsiarstvo u býka nájdete na adrese : Janka Palu 59, Nemšová. Neváhajte a pridajte sa aj Vy presvedčiť o kvalite a nezameniteľnej chuti výrobkov TAURIS a RYBA KOŠICE. Pre viac informácií neváhajte navštíviť našu webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk alebo www.tauris.sk

+ Divadlo Wonderland pri Základnej umeleckej škole, Vrbenského 1, Bratislava v spolupráci s OZ Hudbou k srdcu a ZUŠ Nemšová pozýva žiakov základných škôl na muzikál Leví kráľ, ktorý sa uskutoční dňa **14.10.2024** o 10.30 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej.

Zároveň pozývame verejnosť na divadelné predstavenie Tri letušky v Paríži, ktoré sa uskutoční dňa **14.10.2024** o 18.00 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej. Lístky na

predstavenie si zakúpíte na mieste alebo v predpredaji na <https://predpredaj.zoznam.sk/sk/listky/komedia-tri-letusky-v-parizi-2024-10-14/>

+ Králikov mlyn v spolupráci s OZ Hravé hlavy Vás pozýva na výstavu detských výtvarných prác " Lacove chrobáky". Výstavu je možné navštíviť do konca októbra, v čase otváracích hodín Králikovho mlyna, teda vo štvrtok a v sobotu od 14:00 do 17:00 h.